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Társadalmi egyeztetés a Havanna-lakótelep kiszolgálásáról 

 

Előzmények 

Az M3-as metró déli szakaszának felújításához kapcsolódva új közösségi közlekedési hálózatot 

vezettünk be a Havanna-lakótelepen. Az ügyfelek igényeit vizsgálva láttuk, hogy az M3-as 

metrót főként a Határ út felé közlekedő gyorsjárattal közelítik meg, így csökkent a Kőbánya-

Kispest felé tartó 136E autóbusz szerepe. Az igényekhez és az észrevételekhez igazodva 

javaslatot tettünk a metrópótlás utáni végleges hálózat kialakítására.  

A közlekedési kapcsolatok fejlesztése érdekében társadalmi egyeztetésre bocsátottuk a 194M és 

a 136E járatot érintő változásokat: 

 

https://bkk.hu/fejlesztesek/tarsadalmi-egyeztetes/tarsadalmi-egyeztetes-a-havanna-lakotelep-

kiszolgalasarol.7401/ 

 

A társadalmi egyeztetés eredménye 

A társadalmi egyeztetés során több mint 550-en töltötték ki a kérdőívünket, az ügyfelek 

többségében az alábbi észrevételeket tették: 

• A 194M buszjárat megtartását és hétköznap késő esti, valamint hétvégi közlekedését 

minden véleményező támogatta, vagyis a változatlan útvonal és a kibővített szolgáltatás 

mellett tették le a voksukat. 

• A 194M – leendő új nevén 142E – járat kapcsán javaslat érkezett a 42-es villamossal és a 

Templom térrel való kapcsolat javítására, valamint a Liptáktelep bővebb kiszolgálásra. 

• A 136E buszjárat alapjáratként való közlekedését a kérdőívet kitöltők többsége 

támogatta, ugyanakkor több észrevétel érkezett a 136E jelenleg is hosszú menetidejére. 

 

Ezt a közlekedési rendet vezetjük be 

2022. július 2-től a társadalmi egyeztetés eredményeként a következők szerint fejlesztjük a 

szolgáltatást: 

 

A 194M buszjárat 142E jelzéssel közlekedik: 

Az új 142E autóbusz üzemideje jelentősen kibővül, hétköznap késő este és hétvégén is 

közlekedik 15-20 percenként. Liptáktelep bővebb kiszolgálása érdekében az autóbuszok 

mindkét irányban megállnak a Kispesti temető megállóhelyen. 

https://bkk.hu/fejlesztesek/tarsadalmi-egyeztetes/tarsadalmi-egyeztetes-a-havanna-lakotelep-kiszolgalasarol.7401/
https://bkk.hu/fejlesztesek/tarsadalmi-egyeztetes/tarsadalmi-egyeztetes-a-havanna-lakotelep-kiszolgalasarol.7401/
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A 136E megosztva, 136-os jelzéssel az Üllői úton és 132E jelzéssel az Ady Endre úton 

közlekedik:  

• A 136-os busz a 136E járathoz képest kibővített megállási renddel közlekedik az Üllői 

úton, megáll a Lajosmizsei sorompónál, a Villanytelepnél és a Kispest, Kossuth tér, illetve 

a Simonyi Zsigmond utca megállónál. Napközben 12-15, hajnalban és késő este 20 

percenként indul.  

• 132E jelzéssel új gyorsjárat indul mindennap a Havanna-lakótelep és Kőbánya-Kispest 

között a közúti forgalom által kevésbé zavart Ady Endre úton. Megáll a Kispesti temető 

és a Templom tér megállóhelyeken, ezzel biztosítja Kispest központja és a lakótelep 

közötti kapcsolatot. Az új járat a Havanna-lakótelep felé is a Barta Lajos utcán át 

közlekedik és a 136-os járattal azonos módon, a Fiatalság utcánál fordul vissza. 

Hétköznapokon 5 és 21 óra, hétvégén jellemzően 7 és 21 óra között közlekedik, 

csúcsidőben 12-15, egyéb időszakban 30 percenként.  
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